VIZSGADOLGOZAT
a 10.évfolyamos tanulók számára 

2007. május 08.


I.rész

1. Számítsd ki a következő kifejezés értékét!
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(2 pont)
2. Az egyenlet megoldása nélkül döntsd el hány valós megoldása van a
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 egyenletnek! 

 
(2 pont)
3. Számológép használata nélkül döntsd el, hogy melyik szám a nagyobb!
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4. Az 
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 függvénynek milyen szélsőértéke van, hol veszi fel ezt a szélsőértéket és mennyi ennek az értéke?

(3 pont)
5. Egy háromszög egyik oldala 12 cm hosszú. Az oldallal párhuzamosan húzott egyenes háromszögbe eső szakasza 4 cm hosszú. Mekkora az egyenes által meghatározott háromszög és trapéz területének aránya?

(3 pont)
6. Ábrázold a számegyenesen az 
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egyenlőtlenség megoldásait!
(4 pont)
7. Külső pontból egy adott körhőz húzott érintők 82o-os szöget zárnak be. Mekkora szögben látszik a körvonal pontjaiból az érintési pontokat összekötő húr?
(4 pont)
8. Egy 120 m hosszú egyenes lejtős út aljáról az út felső végén levő torony 3o-os szög alatt látszik. Milyen magas a torony, ha a lejtő hajlásszöge 23o42’?
(4 pont)
II/A rész
(A 3 feladat mindegyikét meg kell oldani!)
1. Oldd meg az alábbi egyenletet!
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(12 pont)
2. Szerkessz háromszöget ha adott egy oldala a vele szemközti szöge és tudjuk, hogy az adott oldalt a magasság 3:2 arányban osztja! A megadott adatokkal dolgozz!!!!
Készíts vázlatot is!!!
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(12 pont)
3. A q valós paraméter mely értékei mellett lesz az 
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a) két gyöke egyenlő?



b) egyik gyöke a másik gyök háromszorosa?
(12 pont)
II/B rész 

(A 3 feladat közül csak 1-et kell megoldani! A választott feladat sorszámát egyértelműen jelöld!)

1. Legalább mekkora területű körlap szükséges ahhoz, hogy lefedjük vele a 10 cm2 területű szabályos háromszöget? A legkisebb lefedő körlap területének hány százaléka nyúlik túl a háromszögön?



(14 pont)
2. Egy kerékpáros A városból 8 órakor indul el a 15 km-re fekvő B városba. Onnan 15 perc tartózkodás után visszaindul A-ba, ahová 10 óra 45 perckor érkezik meg. 8 óra 20 perckor B-ből egy gyalogos indul A felé. 9 órakor találkoznak.

a) Határozd meg a sebességüket! (Mindketten állandó sebességgel mozognak.)

b) Mikor éri utol a kerékpáros a gyalogost? Ekkor milyen távolságra vannak A-tól?






(14 pont)
3. Oldd meg a valós számok halmazán!
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(14 pont)
_1238924400.unknown

_1238926043.unknown

_1238926777.unknown

_1238927009.unknown

_1238925446.unknown

_1238924183.unknown

_1238924313.unknown

_1238924075.unknown

_1238924112.unknown

_1176722774.unknown

